
 

 

 
 

Vodniški odsek PD Ojstrica Celje 

LONCMANOVA SIVKA (MRZLI 

VRH) – 987 m 
v soboto, dne 22. 03. 2025 

Zberemo se ob 7. uri pred našim društvom na Kidričevi 3, 

Celje. 

  

Narava se je že prebudila in ni samo Velika planina v tem času vijoličasta žafranov, je prav tako 

MRZLI VRH pokrit s temi lepimi, malimi vijoličastimi cvetovi. Podajamo se v Škofjeloško hribovje. 

  

Z avtobusom se peljemo skozi Škofjo Loko, Gorenjo vas do Žiri. Peljemo se še par km naprej, do 

LEDINICE – tu izstopimo in pričnemo s pohodom. Nadaljujemo po cesti ob potoku Račeva do 

sotočja s Poljansko Soro in naprej do cerkve SV. ANE na Ledinici. Nadaljujemo po makadamski 

cesti, poti, ki nas usmeri v hrib, na travnik in ob travniku do gozda. Hodimo po lepi, rahlo 

vzpenjajoči se poti do MRZLEGA VRHA. Le nekaj m pod vrhom, 15 min od te poti se nahaja 

PLANINSKA KOČA “MRZL’K” na višini 971 m, ki jo je junija 2015 otvorilo PD ŽIRI. Zgradili so jo na 

temeljih nekdanje jugoslovanske karavle ob rapalski meji. Po dogovoru se  lahko ustavimo na 

kavici – pijači. 

Za celotno pot do vrha bomo porabili cca 2 uri, višinska razlika je 487 m, pot je lahka in po 

informacijah je vrh že pokrit z žafrani pa tudi drugega cvetja ne bo manjkalo. Pot je krožna in se 

vračamo po drugi strani skozi Breznico v Žiri, kjer nas bo čakal avtobus. 

Pot v dolino bomo prehodili v dobri uri in pol, skupaj torej cca 4 ure ne naporne hoje. 

  

Povratek v popoldanskem času. Hrana in pijača iz nahrbtnika, med potjo ali na začetku poti bo 

naša kavica s prigrizkom. 

Ker bo dovolj časa, se lahko ob povratku v Žiri – po dogovoru ustavimo v kakšnem gostišču. 

Za pohod je potrebna ustrezna obutev, oblačilo in palice. 

  

Hodimo po označenih poteh s pomočjo naših pohodnikov in Trbovc Staneta. 

  

Cena prevoza za 50 sedežni avtobus in dokaj številčni udeležbi bo največ 15,00 EUR. 

  

Prijave sprejema Ivanka 041 935684 do petka, 21.03.2025.      

 
 

Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST. 
 
 OPOZORILO: Planinski vodniki lahko glede na razmere in udeležence spremenijo potek poti 

Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško opremo za sredogorje: 

planinski čevlji, anorak, majice,  pohodne palice idr.  

 

 

Uradne ure vsako sredo 

od 16.00 do 17.00 ure 


